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® YUYacCTHUKU camu BLIOUPAFOT TEeMbL U
BOMPOCHI.

® Bonpoc sb1bupaeTt npasunbHO
OTBETUBLLAS KOMAHAQ.

® 210 - 250 6annos - oTMeTKa «5».
® 110 -200 6annos - oTMmeTKa «4».
® B0 - 100 6annos - oTMeTKa «3».

® KomaHaa Habpaswas Hanbonblee
bannos -
nobeaurtensl!!



Henutenu v
KpaTHblIe

TTpusHaku
AenMMOCTH

HOLO v HOK

ITpoctbre u
COCTaBHLIE
Yyucna

IipoTmeononox
HbIe uucna



Kakoe u3 yucen: 45 , 3 unu
8 -aBngeTcqa aenutenem
yucna 9?

3



Kakoe u3 yucen: 7, 28,
mnu 35 - kpatHo 14?

28



Uem asngaertcsa ymcno 8
ana ducna 40?

Henutenem




Ha3osuTe ABy3Ha4HbIE
nenutenu dymcna 100.

10, 20, 25, 50



Ha3oBuTe BCEe ymcna
KpaTHbIe 16.

32,48, 64 u TA.




Kakoe u3 uucen: 574 321,
13 008, 95 473 - penuTtcs
Ha 2?

13 008

U



Kakoe u3 uucen : 41 725,
39 216, 11 573 penutca Ha
3?

39 216



Kakyro umppy MOXHO
NOCTABUTb BMeCTO *, yTobbI
yucno 10*7 penunock Ha 3?

1, 4vnu7

\J



Kakoe u3 ymucen 12 500,
90 935, 10 020 - penuTcs
Ha D, HO He genuTCa Ha

10 ?

90 935

\J



Kakoe u3 yucen : 14 762,
B7 261, 54 324 penutca u
Ha 3, UHA 9?

b4 324




Kakoe u3 ymcen: 4, 6 unu 9 -
aBN19eTCa HaMbobLM

obwmm genutenem yumcen 12
ul8?

6

\J



Kakoe u3 yucen: 3, 36 nnu
72 - aBnaeTca HambosnbLluUm
OOLLMM KPATHBIM Ymcen 9 m

12 ?

36

\J



Kakoe 4ncno Hapo BCTABUTD
B/6 = */18, uTObbI paBEHCTBO
6b110 BEpHBLIM ?

15



Kakoe ymcno He umeeT
nenutenen ?




Cokpatute apobb 32/40.

4/5




Kakoe u3 ymcen: 12, 13 unu 15
- ABN1SE€TCS NPOCTLIM ?

13



Kakoe s ymcen: 3, 6 unn 9
- 9BN9eTCS NPOCTLIM
nenuTenem yucna 36 ?



MoxeT nin ymcno
OAHOBPEMEeHHO bbITb U
NPOCTbIM U COCTABHLIM ?

HerT



Kakyro umgppy MOXHO
NOCTABUTL B Yncno 3* ytobbr
YUCNO 6bINIO NPOCTLIM ?

lunu77




Kakyro Unppy MOXHO
BCTABUTL B *7, UTOBLI Yncno
6bI10 COCTaBHOE ?

2unum /

\



Kakoe 4yncno npoTueBONONOXHO
yucny -5/37?

5/3

V)



Kakoe uncno obpatHO umucny
5/37?

3/5



Kakoe uncno Hago BCTABUTDL B
BbIpaxeHue - (-6,1) =* , ytobbr
NONYYNNOCb BEpHOE PABEHCTBO ?

6,1

U



Hanpute 3HayeHue
BbIpaXeHua -a, ecnu a= -8,1.

8,1

\U



HavauTte 3HauYeHUe BbIpaxeHUs
-(- (-B)), ecrinB=35.

-3.5

V)



Cnacubo 3a urpylll




